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MESTNA OBČINA LJUBLJANA 
M E S T N I   S V E T 
 
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana 
 

Šifra: 032-176/2005-6  
Datum: 23. 8. 2005   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
37. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 11. 
julija 2005. 

 
Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne občine Ljubljana, Magistrat, Mestni trg 
1, Ljubljana. 
 
Sejo je vodil podžupan Mestne občine Ljubljana Miloš PAVLICA. 
 
Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 
 
doc. dr. Bojana BEOVIĆ, Peter Jožef BOŽIČ, Boštjan CIZELJ, Anton COLARIČ, dr. Drago 
ČEPAR, Maja ČEPIČ, Damijan DOLINAR, Stanislava Marija FERENČAK MARIN, doc. dr. 
Gregor GOMIŠČEK, Gregor ISTENIČ, Roman JAKIČ, Mihael JARC, Miha JAZBINŠEK, 
Janez JEMEC, Miha KOPRIVŠEK, Dimitrij KOVAČIČ, Boris MAKOTER, Barbara 
MIKLAVČIČ, Janko MÖDERNDORFER, Angela MURKO PLEŠ, mag. Igor OMERZA, 
Branko OMERZU, Miloš PAVLICA, prof. dr. Stanislav PEJOVNIK, Zvone PENKO, Dunja 
PIŠKUR-KOSMAČ, Viktorija POTOČNIK, Slavko SLAK, mag. Janez SODRŽNIK, Peter 
SUŠNIK, Majda ŠIRCA, Marija ŠTERBENC, prof. dr. Darko ŠTRAJN, prof. dr. Metka 
TEKAVČIČ, Janez VRBOŠEK, dr. Jože ZAGOŽEN in Janez ŽAGAR.  
 
Zasedanja se niso udeležili svetniki: Dominik Sava ČERNJAK, Samo KUŠČER, Marinka 
LEVIČAR, Cvetka SELŠEK – opr., Franc SLAK – opr., Eva STRMLJAN KRESLIN – opr., 
Marjeta VESEL-VALENTINČIČ – opr. in Janez ŽELEZNIK – opr. 
 
 
Seja se je pričela ob 20.30 uri (po končani 35. izredni seji) ob navzočnosti 36 
svetnikov. 
 
Za 37. izredno sejo je bil določen naslednji DNEVNI RED: 
 
1. Predlog Sklepa o podpori izgradnji polnega priključka Celovške ceste na   
    gorenjsko avtocesto v Šentvidu 
 
O dnevnem redu 37. izredne seje mestni svet skladno s 57. členom Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Ljubljana ni razpravljal in ni glasoval. 
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AD 1. 
 

PREDLOG SKLEPA O PODPORI IZGRADNJI POLNEGA PRIKLJUČKA 
CELOVŠKE CESTE NA GORENJSKO AVTOCESTO V ŠENTVIDU 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli z gradivom za 20. sejo in 35. izredno sejo mestnega 
sveta, s sklicem te seje pa so prejeli nov predlog sklepa predlagatelja svetnika Mihe 
JAZBINŠKA, ki nadomešča njegov osnovni predlog sklepa in njegove amandmaje. Pred sejo 
so prejeli še amandma predlagatelja in poročilo pristojnega Odbora za urejanje prostora in 
urbanizem. Med sejo pa so prejeli tudi amandma svetnika Antona COLARIČA. 
  
Predlagatelj svetnik Miha JAZBINŠEK je podal uvodno obrazložitev. 
 
Mag. Janez SODRŽNIK, podpredsednik Odbora za urejanje prostora in urbanizem, je podal 
stališče pristojnega odbora. 
 
Predsednik Statutarno pravne komisije Miloš PAVLICA je povedal, da komisija ni imela 
pripomb. 
 
Razpravljali so svetniki: Janez JEMEC, Miha JAZBINŠEK, Janez ŽAGAR, Peter SUŠNIK, 
Janez SODRŽNIK, Anton COLARIČ in Viktorija POTOČNIK. 
 
Svetnik Peter SUŠNIK je postopkovno vprašanje, ali bo pred glasovanjem o amandmaju 
svetnika Antona COLARIČA odprta tudi razprava o amandmaju. 
 
Podžupan Miloš PAVLICA je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnika Petra SUŠNIKA 
pojasnil, da o amandmaju razprava ne bo mogoča. 
 
Svetnik Anton COLARIČ je umaknil naslednji AMANDMA k predlogu sklepa 
predlagatelja: 
 
Črtata se 3. in 4. točka sklepa. 
 
 
Podžupan Miloš PAVLICA je dal na glasovanje AMANDMA PREDLAGATELJA K 
PREDLOGU SKLEPA: 
 
V 4. točki sklepa se za besedama »županja MOL« in pred besedami »v 14. dneh« vstavi 
tekst »na predlog Odbora za urejanje prostora in urbanizem«.  
 
Navzočnost je priglasilo 28 svetnikov. 
Za je glasovalo 22 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 
 
Amandma je bil sprejet. 
 
Podžupan je dal na glasovanje PREDLOG SKLEPA PREDLAGATELJA: 
 
Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o podpori izgradnji 
polnega priključka Celovške ceste na gorenjsko avtocesto v Šentvidu in o podpori 
prometnim rešitvam na širšem področju Šentvida, skupaj s sprejetim amandmajem. 



 3

 
Obrazložitev glasu so podali svetniki: Branko OMERZU, Miha JAZBINŠEK, doc. dr. Gregor 
GOMIŠČEK in Damijan DOLINAR. 
 
Podžupan Miloš PAVLICA je podal pojasnilo v zvezi z obrazložitvijo glasu svetnika Branka 
OMERZUJA. 
 
Svetnik Janko MÖDERNDORFER je postavil vprašanje, ali mestna uprava podpira ta sklep 
ali ne. 
 
Podžupan je pojasnil, da mestna uprava težko podpre predlagano varianto glede na pismo 
županje ter da je odločitev politična. 
 
Po obrazložitvi glasu svetnika Damijana DOLINARJA je svetnik Janko MÖDERNDORFER 
podal še POSTOPKOVNI PREDLOG, da podžupan Miloš PAVLICA opozori svetnike na 
uporabo besed. 
 
Svetnik Janez ŽAGAR je podal POSTOPKOVNI PREDLOG, naj se o predlogu sklepa 
glasuje po posameznih točkah sklepa. 
 
Podžupan Miloš PAVLICA je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnika Janeza ŽAGARJA 
pojasnil, da je bil predlog sklepa podan kot celota in se o njem lahko glasuje le kot o sklepu v 
celoti. 
 
Navzočnost se ni spremenila (28 svetnikov). 
Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
 
 
 
S tem je bil izčrpan dnevni red 37. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, 
zato je podžupan Miloš PAVLICA ob 21.31 uri sejo končal.  
 
 
 
 
 
 
 
VODJA SLUŽBE                                                                             PODŽUPAN 
 po pooblastilu  
Matjaž BREGAR                                                                           Miloš PAVLICA  
 
 
 
 
 


